

**Comments to the author:**

The following alterations and corrections are still needed before this manuscript can be published in ACP.

**Response:** Thank for editor's suggestions. We have corrected these errors based on editor's suggestions. The detailed revisions are as follows:

Main text:

**Comment 1:** Line 616: Replace "Health 17" by "Health, 17".

**Response:** Thank for editor's suggestions. We have corrected the error.

**Comment 2:** Line 652: Replace "Phys., 1-32," by "Phys. Discuss.,"

**Response:** Thank for editor's suggestions. We have corrected the error.

**Comment 3:** Line 710: Replace "Health 11" by "Health, 11".

**Response:** Thank for editor's suggestions. We have corrected the error.

**Comment 4:** Line 797: Replace "Health 14" by "Health, 14".

**Response:** Thank for editor's suggestions. We have corrected the error.

**Comment 5:** Page 36, heading of Table 2: It should be indicated in the heading what the unit is for the numeric data; could it be fraction of 1? If so, replace "risks" by "risks (as fraction of 1)".

**Response:** Thank for editor's suggestions. We have corrected the error based on editor's suggestions.

**Comment 6:** Page 37, heading of Table 3: It should be indicated in the heading what the unit is for the numeric data; could it be fraction of 1? If so, replace "risks" by "risks (as fraction of 1)".

**Response:** Thank for editor's suggestions. We have corrected the error based on editor's suggestions.

Supplement:

**Comment 7:** Page 2: I found no reference to this section in the Main text, whereas such reference is needed. I suggest to replace in line 94 of the Main text "Plan)" by "Plan; see page 2 of the Supplementary Information)".

**Response:** Thank for editor's suggestions. We have added some references (Ma et al., 2019; Li et al., 2021a) in the main text. Besides, we also revised this part based on editor's suggestions.